

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO

Nos extratos do Edital - PSS/Ufopa nº 14 de 11/03/2019, publicado no Diário Oficial da União nº 48, seção 3, página 71 em 12/03/2019, retifica-se o item abaixo:

Onde se lê: Edital PSS/Ufopa nº 14

Leia-se: Edital PSS/Ufopa nº 15